


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, İran savaşını ne zaman bitireceği sorusuna, ‘’Sanırım iki ya da üç hafta içinde, sonradan 

çekileceğiz’’ diye yanıt verdi

➢ Petrol, yatırımcıların Trump’ın İran savaşının haftalar içinde sona erebileceği yönündeki açıklamaları ile 

ABD’nin bölgeye daha fazla asker göndermesi ve Hürmüz’ün kapalı olmasıyla denge kurmaya çalışıyor

➢ WSJ: ABD üçüncü uçak gemisini Orta Doğu’ya gönderdi

➢ İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, ABD Konsey Başkanı ile görüşmesinde, saldırıların tekrarlanmaması 

halinde savaşı bitirmeye hazır olduklarını söyledi

➢ Trump, İran’ın askeri kapasitesinin büyük ölçüde yok edildiğini savunarak, Hürmüz Boğazı’nın açılması 

için sorumluluğun bu hattı kullanan ülkelere ait olduğunu söyledi

➢ Beyaz Saray: Trump, Çarşamba akşamı İran savaşı hakkında ulusa seslenecek

➢ Orta Doğu’daki çatışmaların etkisiyle enerji fiyatları hızla yükselirken, AB’nin fosil yakıt ithalat maliyeti son 

30 günde 14 milyar euro artış gösterdi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15826 – 1.16036 – 1.16247

1.15470 – 1.15217 – 1.14976

EUR/USD paritesi Çarşamba günü bir haftanın en yüksek 
seviyesine ulaşsa da alımların devamı gelmedi ve Asya 
seansında 1.1600 seviyesinin altında kaldı. Karışık temel 
görünüm, daha fazla yükseliş için temkinli olunması gerektiğine 
işaret ediyor. ABD’nin İran savaşından erken çıkabileceğine dair 
iyimserliğe rağmen, BAE’nin Hürmüz Boğazı’nı yeniden açmak 
için askeri müdahale çağrısı yaptığına dair haberler jeopolitik 
riskleri canlı tutuyor. Bu durum enflasyon endişelerini ve Fed’in 
şahin beklentilerini destekleyerek doları güçlendiriyor ve 
EUR/USD’nin yükselişini sınırlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.32707 – 1.32869 – 1.33024

1.32381 – 1.32152 – 1.31937

GBP/USD Salı günü dalgalı işlemlerde %0.32 yükselerek 1.3230 
civarında kapandı ve 1.3160 ile 1.3260 arasında hareket etti. Bu 
artış beş günlük düşüşü sonlandırsa da zayıf kaldı ve fiyat 
önemli hareketli ortalamaların altında kaldı. Günlük mumda 
uzun alt fitil oluşması dipten alımların başladığını gösterse de 
ocak ayındaki 1.3870 zirvesinden 1.3010 seviyesine kadar olan 
düşüş ana trend olmaya devam ediyor. Yükseliş, ABD-İran 
geriliminin çözülebileceğine dair haberlerle artan risk 
iştahından kaynaklandı.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

158.925 – 159.177 – 159.415

158.440 – 158.130 – 157.824

USD/JPY paritesi Çarşamba günü Asya seansında gördüğü 
158.45 seviyesinden toparlansa da güçlü bir yükseliş 
gösteremedi ve 159.00 altında yatay seyretti. Piyasa, ABD’nin 
İran savaşından çıkma ihtimalini ve yeni jeopolitik gelişmeleri 
değerlendirmeye devam ediyor. Donald Trump, ABD’nin İran ile 
çatışmayı iki ila üç hafta içinde sonlandırabileceğini ve İran’ın 
anlaşma yapmasının şart olmadığını söyledi. Bu açıklama 
küresel risk iştahını artırarak doların güvenli liman talebini 
zayıflattı ve USD/JPY’yi baskıladı.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4722 – 4761 - 4800

4647 – 4605 - 4566

Altın fiyatları Asya seansındaki yükselişini geri vererek iki 
haftanın zirvesinden uzaklaştı ve 4700 doların altında işlem 
gördü. Trump’ın savaşın kısa sürede bitebileceğini söylemesi 
dolar üzerinde baskı oluştururken altına destek verdi. Ancak 
ABD’nin bölgeye 3.500 deniz piyadesi daha göndermesi ve 
toplam askeri varlığın artması gerilimi yüksek tutuyor. Ayrıca 
BAE’nin Hürmüz Boğazı için askeri çözüm çağrısı petrol 
fiyatlarını destekleyerek enflasyon ve faiz artırımı beklentilerini 
canlı tutuyor ve altındaki yükselişi sınırlıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

102.91 – 104.43 – 105.91

100.34 – 98.78 – 97.20

WTI petrol fiyatı önceki günkü %4’ü aşan düşüşün ardından 
toparlanarak 98.60 dolar civarında işlem gördü. BAE’nin 
Hürmüz Boğazı’nı açmak için askeri adım çağrısı yapması ve 
İran’ın misilleme uyarıları fiyatları destekledi. Wall Street 
Journal’a göre BAE, Birleşmiş Milletler’de çok uluslu bir görev 
gücü için karar çıkarılmasını istiyor. Ayrıca ABD ve 
müttefikleriyle birlikte mayın temizleme, gemi koruma ve 
stratejik noktaların güvenliğini sağlama planları üzerinde 
çalışıyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

2.967 – 3.018 – 3.071

2.851 – 2.736 – 2.610

Doğal gaz Salı günü 2,80 dolarla 22 günün en düşük seviyesine 
gerileyerek 2,85 doların altındaki çok kısa vadeli düşüş 
trendinin devamını tetikledi. Bu durum, Şubat sonundaki 2,78 
dolarlık trend dip seviyesinin aşağı yönlü kırılma riskini artırıyor. 
Bununla birlikte, yeni kırılma sinyali sonrasında düşüş yönlü 
momentum zayıf kaldı ve aşağı yönlü hareket sınırlı oldu. 
Trendin devamına yönelik teyit, günlük kapanışın 2,85 doların 
altında gerçekleşmesiyle sağlanacak ancak yazım anında fiyat 
bu seviyenin üzerinde kalmaya devam ediyor. Bu tereddüt, 
piyasanın yapısal olarak zayıfladığını ancak henüz güçlü bir 
düşüş ivmesi kazanmadığını gösteriyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23247 – 23355 - 23516

22870 – 22600 - 22331

Almanya’nın DAX endeksinin Çarşamba günü vadeli işlemlere 
göre pozitif açılması bekleniyor. Salı günü endeks %0,5 artışla 
22.680,04 puandan kapanırken, Orta Doğu’daki çatışmanın hızlı 
şekilde çözülebileceğine yönelik beklentiler Avrupa ve ABD 
piyasalarında risk iştahını destekledi. Hafta ortasında 
Almanya’nın önde gelen ekonomik araştırma enstitüleri federal 
hükümete bahar dönemi ortak ekonomik tahminlerini sunacak. 
Reuters’a göre ekonomistlerin, İran savaşının etkileri nedeniyle 
bu yıl ve gelecek yıla ilişkin büyüme beklentilerini aşağı yönlü 
revize etmesi bekleniyor.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24026 – 24241 - 24437

23699 – 23481 - 23265

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Wall Street’te ilk çeyreğin 
güçlü bir ralliyle tamamlanmasının ardından Çarşamba günü 
yükseldi. Yatırımcılar, Donald Trump’ın İran ile çatışmaların 
sona erdirilebileceğine işaret eden açıklamalarını 
değerlendiriyor. Piyasalardaki hareketlilik, İran ile ilgili 
diplomatik bir çıkış yolu bulunabileceğine dair haberlerle 
desteklendi. İran Cumhurbaşkanı Masoud Pezeshkian, devlet 
medyasına yaptığı açıklamada İran’ın belirli şartlar altında 
gerilimi azaltmaya açık olduğunu ve “bu savaşı bitirmek için 
gerekli iradeye sahip olduklarını” söyledi; Beyaz Saray’dan 
gelen mesajlar da ABD’nin tutumunda değişim olabileceğine 
işaret etti.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69067 – 70154 - 71066

68045 – 67412 - 66808

Piyasalardaki yüksek oynaklık sürerken Bitcoin, dün 66.000 
dolara geriledikten sonra yaklaşık 69.000 dolarla birkaç günün 
en yüksek seviyesine ulaştı. Bu yükseliş, Beyaz Saray kaynaklı 
olarak Trump’ın gün içinde önemli bir açıklama yapacağına dair 
haberlerle aynı zamana denk geldi. Konuşmanın detayları 
henüz netleşmemiş olsa da son günlerdeki çelişkili açıklamalar 
nedeniyle piyasalarda yoğun spekülasyon oluştu. Bir yandan 
Trump’ın Hürmüz Boğazı kapalı kalsa bile savaşı bitirmeyi 
düşündüğü ifade edilirken, diğer yandan bazı Körfez ülkelerinin 
ABD’ye savaşı sürdürmesi yönünde baskı yaptığı ve BAE’nin 
boğazı zor kullanarak açmaya hazırlandığı öne sürüldü.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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